UKLAD SLUPOW | BELEK PRZY OSI'B', 1:50

11,700 ¢
poduszka betonowg

+11,650
s

[T [ [ [ 1 M ///////////// QA}
////////////// 7
A L

////////////////////////
////////////////////////
///////////////////

|

+ 11,070

poduszka betonowa
C16/20

Z =

St=3.1

ﬁwo

+6,940

poduszka betonowa
C16/20

s

H |
UK

L

S

+5,570

A
T I T

+3,050

poduszka betonowg

£16,/20

1560

'///’ 1'/\" 10,000
,,,,,, e ]

1:20

blacha klinujgca

o

35—1.9,

Sruba M16
tuleja dystansowa

T IPE 300 x 3906

1

q

podlewka I
niskoskurczowa I

= |

|
=

[
Lo

20

330 ]

— 30

DETAL "E", 1:10160 o
T B w0 08/—<20X82£%X854O 15)

¥

blacha klinujgea

20x220x 540
8918

15

1-1, 1:20

@ t int
Ty O

M 300

03/
% e

300

i

e

309

R

500 500

00

LA | AN

446

OTWORY POD MONTAZ SKUPA WYKONAC NA BUDOWIE.

35—2.5, 1:.20
blacha klinujgea

o e

Sruba M16
tuleja dystansowa

T IPE SOOXMOO@ ;‘
L

tuleja dystansowa
R026,9x2,5 d1.400mm

100
10x100x 548@

2-2, 1:20

@ pret gwintowany

(10)M16 K.8.8 df.260mm

blacha klinujgea

N

u ] Kl

e

300

o e

W]

300 00 20

030

00

)

000

449

OTWORY POD MONTAZ SLUPA WYKONAC NA BUDOWIE.

Sruba M10
tuleja dystansowa

35—35.3, 1:20

<7‘\{j 100 100
10x100x 528 Qié)

o
T IPE BOOXM%@ j

tuleja dystansowa
R026,9x2,5 dt.180mm

3-3, 1:20

@ pret gwintowany

(10) 16 K1.8.8 ¢1.260mm

blacha klinujgca

s

SR

'
3@0/ N

b

-
100

500 |
OTWORY POD MONTAZ StUPA WYKONAC NA BUDOWIE.

35—4.5, 1:20
blacha klinujgca

o

L IPE 140 x4034@

[ 1

o

tuleja dystansowa
R026,9x2,5 df.180mm

10x100x 428

blacha klinujgca

STAL PROFILOWA

2080 |

1733

STAL : S235 (St3S)

OTWORY POD MONTAZ StUPA WYKONAC NA BUDOWIE.

1:10

10x220x 220 .
4018

20x220x 340 ( )
8918

~

1:10

220 [

80

o 0

30
ﬂ/é’

160

30

20
170

4
pid

71

s

80

e o %

o
o o

20

%

M0

30

200

3

. ELEKTRODY :
EA 1.46 (E432AR25)

R120

PRZED PRODUKCJA KONSTRUKCJ STALOWYCH
NALEZY POTWIERDZIC WSZYSTKIE WYMIARY

W RZECZYWISTOSCI | WYKONAC PROJEKT
WARSZTATOWY.

CHARAKTERYSTYKA SRUB:

NAKRETKA M1

~B-Fe/Zn5 SO 4032
PODKEADKA 1

Fe/n5 "1SO 7089

6—2
7
SRUBA M16x50-8.8-B=Fe/Zn5 IS0 4017
NAKRETKA M16-5-B—Fe//n5 1S0O 4032
7 Fe/In5 "1SO 7089
5
6
7

PODKLADKA 1
SRUBA M16x658.8-B-Fe/Zn5 IS0 4017
—-5-B-Fe/Zn5 1SO 4032

NAKRETKA M1
PODKLADKA 17 Fe/Zn5 "1SO 7089

z & ® @

KOTWA M16 — HAS-U 8.8

20x220x 360
89183

%5 20:220: 560 (75)
L9 8018

ZESTAWIENIE STALI

15

DETAL "D",

- T

-\

20x220x 220

4018

02

1:10
110

1

1010 /ﬂ/@ i | il |
i \ i

190

20x220x 340
8918

20x220x 540 ()

3018
o N

JUWAGI:

Poz.

Profil

Diugos¢
[mm]

Szt.

Masa

1mb
[kg/m]

1szt.

kgl

catkowita

tke]

Materiat /
Uwagi

01

IPE 140

4034

12,90

52,0

52,0

S§235JR

02

bl. 10 x 220

220

17,27

3,8

7,6

8§235JR

1. Wymiary podano w milimetrach.

). Poziom 0,000 - poziom
posadzki w budynku A.

J. Rysunek nalezy rozpatrywac
fqcznie z projektem
architektury oraz projektami
branzowymi.

0. Obowigzujq uwagi podane
na rysunkach zfozeniowych.

6. W przypadku kolizj,
niezgodnosci oraz biednych
zatozen projektowych, nalezy
nalezy skontaktowat sie
z Projektantem.

/. Gorne rzedne profili stalowych
podane na rysunkach
zfozeniowych — nalezy
potwierdzic na budowie.

8. Belki stalowe nalezy
zabezpieczy¢ do odpowiednie]
odpornosci ogniowej poprzez
powfoke malarskg lub system
obudowy — majgce atesty,
certyfikaty dopuszczajgce
zastosowanie takiego rozwigzania.

9. Przed przystgpieniem do
prac nalezy potwierdzic ukfad

konstrukeji gfownej, lokalizacje
istniejgcych belek stropowych
— w razie wgtpliwosci
kontaktowat sie z Projektantem).
Nalezy prowadzi¢ prace tak,
aby nie uszkodzic gfownej

konstrukcji nosnej.

. Elementy nalezy zabezpieczyc
antykorozyjnie za pomocq
powfoki malarskiej 80um.
Kategoria agresywnosci
korozyjnej : C1

. Elementy spawa¢ na cafe]
dlugosci przylegania.

Spoiny ciggfe.

. Klasa niezgodnosci spawalniczy
z badaniomi NDT-B.

. Wykonanie konstrukcji wg
PN-EN 1090-2+A1:2012/ApT: 2014-09

. Pod osadzonymi ksztaftownikomi
stalowymi nalezy wykonat
poduszke betonowg z betonu
C16,/20.

. Wolne przestrzenie wokof
ksztaftownikow stalowych
wypefni¢ zaprawg M15.

. Zestawienie nie zawiera
blach klinujgcych.

. Nie opisane spoiny wykona¢
jako pachwinowe obwodowe a=4mm.

. Podstaw sfupa St-1.1
mocowana do podfoza murowanego
za pomocg kotew HAS na Zywicg
epoksydowg HILTI HIT-HY 2/0.
Diugosc zakotwienia min. 150mm
Mozna zastosowac innego producent
0 tych samych parametrach,
Nalezy przestrzegac wszystkich
wytycznych producenta dotyczqeyeh
sposobu montazu kotew.

. Etap wykoywania prac:

a) montaz belek stalowych,
analogicznie do nadprozy

b) wykonanie pionowych

bruzd w murze pod montaz
stupow
¢) po zamontowaniu stupdw,
nalezy wykonac dylatacje
gr.10mm z pianki dylatacyjne]
po obrysie sfupa i wypemic
bruzde zaprawg M15.

d) elementy stalowe nalezy
zabezpieczyC ppoz.

03

IPE 300

3906

42,20

164,8

329,7

8§235JR

01

04

bl. 10 x 100

548

DN N =

7,85

43

25,8

S235JR

08.02.2022

Usuniecie nadproza NS-1.5.
Usunigcie detalu ‘B, Zmiana belki BS-4.3
/mina df. sfupa St-4.1

05

Pret gwintowany M16

480

1,60

0,8

9,2

kl.8.8

LP

DATA

WYSZCZEGOLNIENIE ZMIANY

06

RO 26.9x2.3

400

1,40

0,6

6,7

S235JR

07

IPE 300

4100

42,20

173,0

346,0

8§235JR

08

bl. 10 x 100

328

7,85

2,6

30,9

8§235JR

TBI-ARCHIT=KCI

09

RO 26.9x2.3

180

1,40

0,3

6,8

S235JR

‘ JEDN. PROJ.: TBIARCHITEKCI Sp. z 0.0. 80-827 Gdansk, ul.Podgarbary 10 ‘

10

Pret gwintowany M16

260

1,60

0,4

11,2

kl.8.8

FAZA:

| PROJEKT TECHNICZNY |

11

IPE 300

4193

42,20

176,9

353,9

S§235JR

TEMAT:

13

HEB 120

2760

26,70

73,7

73,7

S235JR

14

bl. 20 x 220

220

34,54

7,6

7,6

S235JR

PRZEBUDOWA | ROZBUDOWA WSCKZiU NR 2 WRAZ Z
ZAGOSPODAROWANIEM TERENU | INFRASTRUKTURA
TOWARZYSZACA

15

bl. 20 x 220

340

34,54

1,7

70,5

S235JR

ADRES:

16

HEB 120

3550

26,70

94,8

94,8

8§235JR

ul. Grobla 26, 61-858 Poznan
Identyfikator dziatki ewid.: 306401_1.0051.AR_31.6/1

INWESTORZY:

17

HEB 120

3790

26,70

101,2

101,2

S235JR

18

HEB 120

2450

26,70

65,4

65,4

S235JR

K1

Kotwa M16 kI.8.8

HILTI

WIELKOPOLSKIE SAMORZADOWE CENTRUM KSZTAtCENIA
ZAWODOWEGO | USTAWICZNEGO NR 2
ul. Mostowa 6, 61-855 Poznan

S1

Nakretka M16-5-B-Fe/Zn5

0,0

2,8

PN-EN ISO 4032

TOM:

ZAKRES:

TOM IV

Podktadka 17 Fe/Zn5

0,0

0,9

PN-EN ISO 7089

[

PROJ. TECHNICZNY

PODPIS:

S2

Sruba M16x50-8.8-B-Fe/Zn5

0,1

0,4

PN-EN ISO 4017

Nakretka M16-5-B-Fe/Zn5

0,0

0,1

PN-EN ISO 4032

bez ogr. w specjalnoci kor

PROJEKTANT:
mgr inz. tukasz Dymura
do proj

nstrukeyjno-budowlanej
upr. nr POM/0125/PO0OK/11

Podktadka 17 Fe/Zn5

0,0

0,1

PN-EN ISO 7089

S3

Sruba M16x65-8.8-B-Fe/Zn5

0,1

5,8

PN-EN ISO 4017

Nakretka M16-5-B-Fe/Zn5

0,0

17

PN-EN ISO 4032

ZESPOL PROJEKTOWY:
inz. Robert Dziecielski
mgr inz. Marlena Forajta

Podktadka 17 Fe/Zn5

0,0

11

PN-EN ISO 7089

PODPIS:

Razem [kg]

1606,0

Dodatek na spoiny 1,8%

28,9

SPRAWDZAJACY:
mgr inz. Piotr Krefta
do proj

sci konstrukcyj!
upr.nr POM/0116/POOK/08

NAZWA RYSUNKU:

RAZEM [kg]

1634,9

NR RYSUNKU:

Masa dla elementéw w ilosci sztuk :

1

1634,9 kg

UKLAD SEUPOW | BELEK PRZY OSI 'B'

K_203_01

DATA:

SKALA:

04.02.2022

s

=




	Arkusze
	Model


